

"Якшур-Бодьинское лесничество", государственное казённое учреждение Удмуртской Республики

Регион Удмуртская Республика

Телефон +7 (34162) 41168

ИНН 1824910987

ОГРН 1071809000670

ОКПО 81257809

OKATO 94250850001

Расшифровка Якшур-Бодьинский

OKATO

Факс +7 (34162) 41152

Email bodiya-les@udm.net

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
02 Группа	<u>Лесное хозяйство, лесозаготовки и предоставление</u> услуг в этих областях
02.02.1 Основн	юй Предоставление услуг в области лесоводства

Реестр недобросовестных плательщиков

"Якшур-Бодьинское лесничество", государственное казённое учреждение Удмуртской Республики не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Якшур-Бодьинское лесничество", государственное казённое учреждение Удмуртской Республики не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Якшур-Бодьинское лесничество", государственное казённое учреждение Удмуртской Республики не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Якшур-Бодьинское лесничество", государственное казённое учреждение Удмуртской Республики базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Якшур-Бодьинское лесничество", государственное казённое учреждение Удмуртской Республики в ЕГРЮЛ были произведены 04.10.2007. Компания "Якшур-Бодьинское лесничество", государственное казённое учреждение Удмуртской Республики зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 427100, Удмуртская Респ, Якшур-Бодьинский р-н, Якшур-Бодья с, Боровая, 2а, - и специализируется на Предоставление услуг в области лесоводства. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1824910987, ОГРН 1071809000670, ОКПО 81257809.